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Основна мета проєкту «Самодіагностика раку молочної залози у
молодих українок» – формування культури самоспостереження у молодих
українок, підвищення обізнаності з проблеми жіночої онкології, важливості
ранньої діагностики, впровадження освітньої складової проєкту в
університетах України та, як результат, зміни якості та тривалості життя
українок.

Основні результати проєкту – включення заходів з навчання
самодіагностиці молочних залоз до плану роботи Львівського державного
університету фізичної культури імені Івана Боберського на 2020–2021
навчальний рік; організація на базі Львівського державного університету
фізичної культури імені Івана Боберського навчання самодіагностиці
молочних залоз за участі 100 науково-педагогічних працівників та понад 120
студентів; покращання обізнаності суб’єктів освітнього процесу щодо
самодіагностики молочних залоз з 5,6 до 19,5 ум.од., підготовка волонтерів
для методичної та інформаційної підтримки реалізації завдань Проєкту,
організація та проведення 26 травня 2021 р. на базі Львівського державного
університету фізичної культури імені Івана Боберського Академічного дня
профілактики раку молочної залози за програмою Всеукраїнського марафону
Академічних днів профілактики раку молочної залози із залученням місцевих
спеціалістів та мешканців м. Львова; інформаційна кампанія на офіційному



сайті Львівського державного університету фізичної культури імені Івана
Боберського, у місцевих (регіональних) засобах масової комунікації та
соціальних мережах; розміщення інформаційних та методичних матеріалів
Проєкту на офіційному сайті Львівського державного університету фізичної
культури імені Івана Боберського та у соціальних мережах, надання
пропозицій Міністерству освіти і науки України щодо запровадження
обов’язкових занять з самодіагностики молочних залоз в усіх закладах вищої
освіти, що матиме загальнодержавне значення для України.

Запровадження занять з навчання самообстеженню молочних залоз у
закладах вищої освіти України, що брали участь у проєкті «Самодіагностика
раку молочної залози у молодих українок», охопило понад 1000 здобувачів
вищої освіти та науково-педагогічних працівників і співробітників.
Проведення Всеукраїнського марафону академічних днів боротьби з раком
молочної залози вкотре оприлюднило проблему, а непрямими реципієнтами
проєкту стали майже 10 000 осіб, що, сподіваємося, врятує чиєсь життя.


